KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapuanT 1

. DuekrpoeMKocTh C' MJIOCKOr0 KOHAEHCATOPA pacCuuThiBaercd no ¢gopmysie (S - miomaas 00KIaI0K KOHAEHCATOpa, d -
paccTosHue MexK1y O0KJIaJKaMy KOHIEHCATOPA, £ - JIUIEK TPUIECKAst IPOHUIIAEMOCTD, ¢ - HJIEKTPUIECKAsE IOCTOTHHAS ):
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. DJIEKTPOEMKOCTD TapaJIIeIbHO coeanueHHbIX KOoHmencaTopoB C = 2 Mmx®@, Cy = 2,5 Mm@, C5 = 10 vx® pasua
1) 3 MrD; 3) 2 Mx®;

2) 1 uxD; 4) 4 ux®.

. DHEprus 3apsi?KeHHOIr0 MPOBOAHUKA eMKOocThio C' = 2 n®, Hecyuiero 3aps ¢ =2 aKo paBHa:

1) W =2 wux/x ; 3) W =3 mg/lx ;
2) W =1 mg/x ; 4) W =4 vx/Ix .

.
. Hupkyssauueil BeKTopa HANPSAKEHHOCTH F 3/1eKTPOCTATUYECKOI'O 110/ HA3bIBAETCS BHIPAKEHUE BHJIA!

1) 7{ (Edl) = 7{ Edlcosa; 3) 7{ Edl;
l l

l

2) %HEJZH = ?{Edlsina; 4) ]{Edlsina cos a.
! 1 !

(dl - HGeckone HO MaJIblil y4aCcTOK KOHTYDA [} |Jl| =dl, a - yrom mexmay Eu Jl)

. Uemy paBua pabora, KOTOPYIO HY2KHO COBEPIIUTD /IS YIAJICHUS 3aPAIa (, HAXOIANIErOCsH HA PACCTOSHUU | OT ILJIOCKOM
HE3APKEHHON MPOBOAAIIEH MOBEPXHOCTH, HA OECKOHEYHOE PACCTOSTHUE OT ITOM MOBEPXHOCTHU?

2 2 2 2
DkZ-52) kL 5 3)kdr 5 kY .

. Masnenbkuii mapuk maccoit 40 Mr, 3apszKeHHbiil nojioxuTebHbIM 3apsaiom B 107 Kii, apuskercs co ckopoctbio 1 cm/c.
Ha xaxoe paccrognme MOXKeT IpUOIH3HTLCA IAPUK K IIOTOKATEILHOMY TOYEdHOMY 3apsary, pasaomy 1.33 - 1079 Ku?

Pewnrs 8 CH. OrBer garb B MM M OKPYIJIMTD J0 LEJIOrO 4ucia. k = Trer =9- 109HM2/KJ12.
TE
1) 6 mm; 3) 1 mym;
2) 4 myv; 4) 5 Mm.

. CuitoBag nunus JIEKTPUIECKOI'O 110J1d - 3TO

1) nuHus, BAOAL KOTOPOIi B 110/1e OyIeT JABUrAThCA MOJIOXKUTEbHbBIN 3aps/l;

2) JuHUsA, BAOJIL KOTOPOH B 1OjIe OyAeT ABUraThCs OTPUUATEIbHBINA 3apsijL;

3) cBeTsAIIAsiCs JUHKUS B BO3/yXe, KOTOpas BUIHA IIPU OOJILIION HANPAYKEHHOCTH MOJIs;

4) BoobparkaeMasi JIMHUs, B KAZKJIOW TOYKE KOTOPOH HALIPAKEHHOCTD 110J1s1 HAIIPABJIEHA, 110 KACATEJbHOM K 9TON JIMHUH.

. ITorok custoBbIX JIMHUIT OJHOPOJHOIO JIEKTPOCTATUYECKOrO MOJIsi Yepe3 IIOCKYI0 MOBEPXHOCTD, IJIOMIA/b KOTOPOH S,
paBeH:



10.

1) N = (E, + E;)S; 3) N = E,S;

2) N = \/E? + E2S; 4) N = E,S.

rae N - TOTOK CHJIOBBIX JUHWM, F - Hampsi:KeHHOCTb mosst, Ky m FE, - abCOJIOTHbIE 3HAUEHHsT TAaHTCHIINAJILHOW 1
HOPMAaJIbHOM COCTABJIAIONINX BEKTOPA HAIPAKEHHOCTH F.

Cua meiicTByiomas B 3aeKTpuaeckoM mosie Ha 3apsa B 0,00002 Ko, pasua 4 H. Yemy paBHa HANPsSKEHHOCTH IO/ B
9T0i TOUKe?

1) 2-10° H/Kux; 2) 81075 B/u; 3) 8- 1075 H/Kur; 4) 5- 10~ Kui/H.

Toukoe kosbuo pajguycom R = 10cm Hecer papHoMepHO pacipejeiennbiii 3apas @ = 1077 Ku. Ha nepuenjuxyiispe
K ILUIOCKOCTH KOJIbIId, BOCCTAHOBJIEHHOM W3 €r0 CEepPeIuHbl, Haxonurcs todedssbiit 3apsan ¢ = 10 aKu. Haiitu cumy,
JIeACTBYIONLYIO HA TOYEYHbBIHN 3aPs/l ¢ CO CTOPOHBI 3aPsAKEHHOI0 KOJIbIIA, €C/IM OH YJAJIEH OT HeHTpa Kosbua Ha L = 20cwm.
Otser Bbipasuts B MH u OKpyr/IuTh 70 COTHIX.

1) 0.06 mH; 3) 0.02 mH;
2) 1.04 mH; 4) 1.34 mH.



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”

BapuanT 2
. DJIEKTPOEMKOCTh HAPAJUIEJBHO coeuHeHHbix Kouencaropos Cp, Cq, C5 paBHa

1)0201+02+C3; 3) —CL1+CL2+CL3;

Q=

2)C=¢+a+e 4) L =C1+ 0y +Cs.

Q=
|

. Ilmockuit BO3AYITHBIN KOHIEHCTOD 3apAKaeTCs OT UCTOYHWKA TOKa 10 HampsizkeHus U, a 3aTeM orkiaodaercd. [locre
OTKJIIOYeHUsl ODOKJIAIKY KOH/IEHCATOPa pa3aBuralorcs. Kak u3MeHuTcs HallpsizKeHue MeK /1y OOKJIa IKaMK KOHIeHCaTopa?!

1) ymenbiunrces; 3) He u3MeHuTCs;
2) yBesuuurcs; 4) craner pasubim 0.

- SﬂeKTpoeMKOCTB yYeaAMHEHHOr 0 TPOBOJHUKA 3aBUCHUT:

1) or reomerpudeckoii GoOpMbI U PA3MEPOB NPOBOIHUKA;

[\)

OT MaCChI IPOBOJHUKA,

w

4

)
) TOJILKO OT Pa3MEpOB [IPOBOAHUKA,
)

OT TIPUPO/IBI BEMIECTBA, M3 KOTOPOTO CAEIaH TPOBOIHUK.

. Ilone co3maercs nenoaBmKHBIM 3apsioM ¢. Pabora 110 nepeMenieHuio TO4eqHoro 3apsaia ¢y U3 TOYKA 1 1OJIsd B TOYKY
2 Boipazkaercs GpopMyJioii (p - noTeHmaI):

1),4:(]0((‘0127_902); 3) A =qo(p1 — ¥2);

2) A =dngo(p1 — 2); 4) A =q(p1 — ¢2).

. Ompezenurs paboTy CHJI HOJIA [0 HEPEMEIIECHII0 IeKTPOHA OT OIHOM ILIACTHHBL INIOCKOrO KOHIEHCATOPA A0 APYTOii, ec-
JIM PACCTOSIHUE MEXK/ly ILJIACTUHAME HMM, & HAIIPAKEHHOCTD 3/1eKTPUIecKoro nojid 1kB /M. QuekTpudeckas mocrosHuas
pasha g9 = 8.85 - 10712 @ /m. Baps ssexrpona e = 1,6 - 10719 K.

1) 6-107"° M 2) 8107 Jla; 1)9-107% ;1) 71071 I,

. OnpenenuTh MOTEHITHAN IEKTPUIECKOTO MOJIs B TOUYKE, yaaaeHHOi oT 3apssaoB —0,2vkKi u 0,5MkKir coorBercTBeHHO
Ha 15cm u 25cM. DyiekTpuieckas nocrosgHHagd pasHa €9 = 8.85 - 10712 @ /m. Orser sbipasurb B KB u OKpyr/uThb 10
[IEJIOr0 YUCIIA.

. Kak uamenurcs mMoay/ib Cuiibl B3auMOAEHCTBYs IBYX TOYEUHBIX 3aPs/I0B, €C/M PACCTOHUE MEXKJIy HUMU yBEJUIUTH B
2 pa3a, a O/MH U3 3aP:A/I0B YBeJIUM4YUTb B 2 pa3a?

1) ymenbwures B 2 pasa;

2) yBenuuTcs B 2 pasa;

3) yBesmuurcs B 4 pasa;

4) He W3MEHUTCH.

. Kakas cTpenka Ha pucyHKe 1 yKa3bIBaeT HANPABJEHNE BEKTOPA HANPAKEHHOCTU HJIEKTPUIECKOTO OIS ABYX OJMHAKO-
BBIX 10 MO/LYJIIO PA3HOMMEHHBIX TOYEYHBIX 3apsajoB + q u - q B Touke C?

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) HAUPAKEHHOCTD IEKTpUIecKoro nojisi B rouke C pasua 0.




9. Ha xaxkom u3 rpadukoB NpaBUIbHO OTPAKEHA 3ABUCUMOCTb MO/LYJisl CUJIbL OTTAJIKUBAHUSA ABYX LIAPUKOB, PABHOMEPHO
3aps’KEHHBIX TI0 00bEeMY, OT PACCTOSHUS MEXKIY WX HEeHTpaMu, paccuuTanHas mo 3akony Kysona? Iuamerp mapukos
paBeH a.

1) na 1; 2) na 2; 3) na 3; 4) uu Ha ogHOM U3 rpaduKoB. (PUCYHOK)
4
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10. IBa mapuka maccoil 1r KakAplil [IOJBELIEHbI HA HUTHAX, BEPXHHE KOHIbI KOTOPBIX COeauHeHbl BMecre. Jlyimna Kax-
noit muru 10cm. Kakue onpHakoBbie 3apsijibl HAJAO COOOIIUATH MIAPUKAM, 9TOObI HUTU pa3ouiiuch xa yroa 60°7 Orser
BBIPa3uTh B HKII.



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapwuanT 3

1. DJIeKTPOEMKOCTD [IOCJIEI0BATEIbHO COeauHeHHbIX KoHeHcaropos C u Cy paBHa

1 1 1
1)0—014-02, 3)6—C_1+C_27
C1+Cs C,Cy
2y 0= Lt 4 0= 2
) C.Cy "’ ) C1+ Cs

2. Hanpsikenue na obKjajkKax KOHAEHCATOPa yBeJIMYUBAIOT B 2 pasa. HallpszKeHHOCTb 3JIeKTPUYECKOIO I10Jid MEXKLy
OOKJIaIKAMU
1) yBenuuurcsa B 2 pasa;
2) yMEHBIIUTCA B 2 pa3a;
3) yBesmuurcs B 4 pasa;
4) He U3MEHUTCH.

3. Haiitu emkocrb cucrembl KoHjencaropos. EMkocrs kongencaropa pasia Ci=1 mk®@, C5=2 Mmx®@C3=3 mx®. Orser
BBIPA3UTh B MK® U OKPYIJIUTH JI0 TECATHIX.

i

3

1) 0.5 Mx®; 3) 1.0 mx®;
2) 2.5 mx®; 4) 1.5 mx®.

4. Pabora , coBepiiaemasi 3JIEKTPUYECKUM IIOJIEM, IIPHU [IEPEMELICHUN 3aPAIA (o APAJIIEJIHHO 3aPSIKEHHON [IJIOCKOCTH U3
TO4YKU 1 B TOYKY 2:

1)
2)

A = oo; 3) A= qo(p1 + ¢2);
A=0

; 4) A =qo(p2 — 1)
(rme o - moTeHImad)

5. ,HBG OIVMHAKOBBIC 9aCTUIIBI C MaCCAMMU 11l 1 3apAA0M ( KazKJdad ABUZKYTCA HaABCTPpEIy APYT APYTY, CKOPOCTH UX OTHOCHU-
TEJIbHO IBUXKCHUA Ha OOJIBIIIOM PaCCTOAHUU paBHa U. ,D;O KaKOI'O MUHUMAJIbHOT'O PAaCCTOAHUA OHU comu3saTea?

2 ; 2 2
1) %32 52)%\/%53) ;l,fgz 54)27(1 %55) %

6. DO0HUTOBBIN AP PAJAUYCOM DCM HECET 3apsil, PABHOMEDHO DPACIPEIEICHHBIH C 00BHEMHOM MIOTHOCTHIO 10HK/L/M3.
OupesesinTb HANPSKEHHOCTD I0JIs HA PACCTOSAHUU 3CM OT LEHTPa mapa. Judiekrpudeckas NPOHULAEMOCTb € = 3.
Pesyabrar OKpyryiuTh /10 COTBIX.

7. HanpsizkeHHOCTH 37IEKTPOCTATHYECKOrO 110Jisi To9eqHOro 3apsga B CU Beipaxkaercs dpopmysioit:

1) E = a (i 3)E=—q 7
60623 471'68’[‘3

0 E=——7 4 E=_——7

) 4megers " ) 2megers "



(g - 3apsia, co3pamowuil 10J1€; € - OTHOCUTE/IbHASL AUIJIEKTPUHYECKAs IPOHULAEMOCTb CPEbL; € - JIEKTPUIECKAs 110CTO-
sSIHHAd; T - BEKTOD, [IPOBEJEHHBIN OT 3apsAia ¢ K NPOOHOMY 3apsiiy, HAXOAAMIEMYCS B PACCMATPUBAEMOll TOUKE MO0JIs).

8. Kak m3menurcsi Momy/ib cuiibl F B3auMozeiicTBus AByX OJMHAKOBBIX METa/LIMYECKUX IIAPOB, UMEIOIIUX 3apsaabl + gl
U + (2, ecu mapbl IPUBECTU B CONPUKOCHOBEHME M PA3ABUHYTH Ha NPEKHEE PACCTOdHUE?!
1) yBeauuunrcs;
2) yMEHbIIUTCSE;
3) craner pasHoii 0;
4) He WU3MEHUTCH.

9. BapsiKeHHast YACTUIQ, JIETUT U3 TOYKU A B TOUKy B Mexmy oOKIagKaMu 3apsKEHHOI0 KOHJIEHCATOPA, IO TPAEKTOPUSIM,
MMOKA3aHHBIM Ha pUCyHKe. B KakoM ciIydae n3MeHeHue ee KMHETHYIECKON SHEPTUU MAKCUMAJIBHO?

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) BO Bcex OAUHAKOBO.

10. /Isa mapuka maccoit 0,1r KaxKaplil OABeIIeHbl B OHON ToYKe Ha HUTAX AnuHoi 20cM Kaxkaas. [lomyauB oguHakoBbIit
3apsiji, MAPUKU PA3OILINCH TAK, 9TO HUTU 0OpasoBasu Mexay coboit yroa 60°. Haiiru 3apsija kaxaoro mapuka. Orser
BbIpa3uTh B HKJI ¥ OKpyI/InTh 40 JECATHIX.



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapuanTt 4

1. Dueprus 3apsizkeHHOro npoBoAHUKA pasHa: (C' - eMKOCTb IIPOBOJHUKA; ¢ - 3aPsi/| IPOBOJHUKA).

_C¢, _ 7
W= 5 3)W—20,
q2
NW =2 4 W = qC
) ok ) q

2. Bapsj Ha 0OKJaAKAX KOHJEHCATOPA yBejauduiu B 4 paza. Kak uamenurcs sjnekrpudeckas eMKOCTb KOHJeHcaropa?
1) He usmenurcs;
2) yBesmuurcs B 2 pa3a;
3) yBesmuurcs B 4 pasa;
4) ymenbiiurcs B 4 pasa.

3. Konjencarop 3aps2KaioT /iBa pa3a JI0 pa3HbIX HAIPsXKEHU U KaXKIblil pa3 pa3pexKaioT depe3 pe3uctop. Bo BTopoii pa3
Ha Pe3ucTope BbLaeasgercsa B 9 pa3 menbire remia. Hampsikenne, 10 KOTOPOro 3apsiinjii KOHIEHCATOP BO BTOPO# pa3s,

1) B 9 pa3 menbiue; 2) B 4,5 pasa mMenbiue; 3) B 3 pa3a Menbiue; 4) OTBeT 3aBUCUT OT COLPOTHBJIEHUS PE3UCTODA.

4. TlosoMy MeTaJIMIeCcKOMY KOHYCY Ha, U30/UPYIOUIEH 1oACTaBKe (CM. PHUC.) IEpeJaH IOJOKUTEIbHBIA JIeKTPUYeCKuii
3apsi. KakoBO COOTHOIIEHME MEXK/y NOTEHIMAJaMu TOYeK 1 U 2 Ha MOBEPXHOCTU KOHYCa M TOYKH 3 BHyTpu Hero! 1)

V1 =2 =p3;2) 1 =2 > P3;3) 1 =2 < p3;4) p1 <2 <P335) P1L>Pr > s

5. ,HBQ YaCTHUIIbI Maccoi m KaxKJasd C ONHAKOBBIMU JIEKTPUICCKUMU 3apdJaMi ( HaXOAUJINCH B BaKyyMe Ha PAaCCTOAHUN
I' B COCTOAHUU TTOKOA APYT OTHOCUTEJIBHO APYyTa. Kaxkoit 6yqu MaKCHMaJibHadA CKOPOCTb OTHOCHUTEJIbHOI'O JABHUZKCHUA Ja-
CTUII PN UX yAAJCHUU APYT OT JApYyra IO ,D;eﬁ(}TBHeM JIEKTPOCTATUIECCKUX CUJI OTTAJIKUBAHUA IPU OTCYTCTBUU APYTUX

?
CHJL!

D) 3\/352) 155 53) 20\ /55 0 ) o/ 1 5) 2k

6. JLjuHHbIit 560HUTOBbI IMIMH/D PAMyCOM 2CM PABHOMEPHO 3apsazet ¢ 06beMHoil miornocrbio 10nKa/v3. Oupenenurs
HAIPSKEHHOCTD [OJI8 B TOYKE, yIAJEHHON HA 3cm or ocu nuiausapa./lusiekrpudeckas nponunaemocts € = 3. Orser
OKPYTJIUTH JI0 IECATHIX.

7. HampaBienune BeKTOpa HAMPIXKEHHOCTH 3JIEKTPUIECKOTO TIOJIS COBIAIAET C HAIPABJIEHUEM CHUJIBI, JeHCTBYIOMENH Ha

1) HaUpsZKEHHDI METAJLIMYECKUI AP, IOMEIIEHHbLI B [10J1€;
2) orpuuarebHblil IPOOHBIA 3apsil, IIOMEIEHHbIA B 110J1€;
3) mOIOXKUTEIbHBII IPOOHDBIN 3apsijl, NOMENIEHHbIH B M0JIE;

4

OTBETa HET, TaK KaK HAIIPAXKEHHOCTD - CKaJIdpHadA BEJIUYIUHA.



8.

10.

Kak zanucsiBaercs: 3akon Kysiona B Bekropuoit popme B CU?

1. F= q1q2377;
TEQET
2. F = q1q237:,;
€EQET
= q1q2
3. F = ——_F;
dmregers
4 F= (1 + Q2)CI2T..'
dmegers

(7 - BEeKTOD, LPOBEAEHHbI OT 3apana ¢ K 3apsauy ¢o; F - cuia, ¢ Kropoii 3apsiy ¢ aeficrByer Ha 3apsj ¢2; €o -
9JIEKTPUYECKAsl IOCTOSIHHAS; € - OTHOCUTEJIbHAS JUIJIEKTPUIECKAs IIPOHULIAEMOCTD CPEJIbI).

IToTok cuyTOBBIX JIMHMI Yepe3 JII00YI0 MOBEPXHOCTD S BbIPAXKAETCsT (DOPMYJIOi:
1) N = [E,ds; 3) N = [(E,+ E;)ds;

2) N=[Eds; 4) N=[+/E2+ Eids.

(N - norok cusosbix Junuit; EyE,, - abco/IIOTHbIE 3HAYEHUS] TAHICHUMAJILHON U HOPMAJIbHOW COCTABJIAIOIIMX BEKTOPA
2
HanpsikeHHOCTH F).

B Bo3nyxe ma paccrosinmm 0,5M apyr or apyra Haxomarcs Todednbie 3apanbl +0,5mkKa u —0,4mrKa. Onpeneantsb
HaNPAKEHHOCTDb JIEKTPUIECKOTO TOJIsI B TOUKe, yaajennoil Ha 0,4m ot mepsoro 3apsana u Ha 0,3M OT BTOPOTO 3apsijia.
Pesyubrar Boipasuts B KB/M.



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapwuanT 5

1. Dueprusg 3apskeHHOr0 KoHzAeHcaTopa pasHa: (C' -eMKOCTb KOHjeHCaTopa; U - pa3HOCTb MOTEHIUAIO0B MeXK 1y OOKJIa/l-
KaMU KOHJEHCATOPA; ¢ - 3aps)] OOK/IAJIKU KOHIEHCATODA,).

cuU? cuU?
1 — . — .
)W =—7—; 3) W 5
q2
AW =L 4HW =qU.
) ok ) qU

2. Kongencarop emkoctbio 10 Mk®@ 3apskaior ot ucrounuka ¢ 9/1C 200 B. CkonbKo 9HEpruy BBIAEIUTCS HA CIUPAJIA
JIAMITOYKHM, €CJIM €€ TOAK/IIOYUTh K KJIeMMaM 3apsiKeHHOr0 KOHIeHCATOpa !

1) 0,2 Ix; 2) 0,4 dx; 3) 200 xk/Ix; 4) 0,0001 Ix.
3. DIIEKTPOEMKOCTD MapaJjIeIbHO coeauHeHHbIX KoHaencaTopoB C7 = 5 Mk®, Oy = 10 Mx®@, C3 = 15 Mx® pasHa
1) 30 M ®D; 3) 40 mxD;
2) 20 Mk ®; 4) 50 Mx®.

4. Ilpu nepemernieHun 3JIEKTPUHECKOIO 3aPAIA (| MEAK/IY TOYKAME C PA3HOCTHIO noreHuuasios 6 B cuibr, geficreyioniue Ha
3apsiJi CO CTOPOHBI JIEKTPUIECKOrO 110JIs1, coBepinnau padory 3 JIxk. Yemy pasen 3apsia?

1) 0,5 Ku; 2) 2 Kur; 3) 18 Kur; 4) 9 Kut.

5. Kakoe yrBepaKieHue sBJisieTcsi BEpHbIM?

1. ITorennmas aBISgETCA CUIOBOM XapaKTEPUCTUKOM 3JIEKTPOCTATUIECKOTO TOJIA.

2. IloTrenmnuan ABIAETCA SHEPTETHIECKON XapPAKTEPUCTUKON JIEKTPOCTATUIECKOTO TOJIS.

3. IloTrenmuan - BeKTOpHASA BeJIMINHA, OJHA U3 BaXKHEHTINX XapAKTEPUCTUK ITEKTPOCTATUIECKOTO TIOJIS.
4

. HOTGHHI/IaH - €IUHCTBECHHAA XapPaKTEPUCTUKaA JJIEKTPOCTATUICCKOI'O IIOJIA.

6. /IBa O1MHAKOBBIX 3aPS2KEHHBIX MIAPUKA IIO/BEIIEHbL B OJHOIM TOYKE HA HUTAX OAMHAKOBOM JyuiuHbl. IIpym srom HuTH
pasomwiuch Ha yros . Hlapuku norpyzxaior B macio miorHoctbio 800x2/m?. Oupenenurs Jus1eKTpUuuecKyto IpOHI-
IAEMOCTb MAC/IA, €C/IM YO/l PACXOKIeHns HuTeil He usMenuscs. [Liornocrs mapuxos 1600%2/m3.

7. Kak m3MeHuTCs 1o MO/IYJII0 HANPS?KEHHOCTD 3JIEKTPUIECKOTO TIOJIst TOYETHOTO 3aPSAIa TPU YBEJIUIEHAN PACCTOSHAS OT
3apsia B 4 pasa?
1) ymenbwures B 4 pasa;
2) yMeHbIIUTCH B 2 Pa3a;
3) ymenbiuTcsa B 16 pas;
4) ysesmuurcs B 4 pasa;
5) yBenuuurca B 16 pas.

8. Baxon KyJsona 3anuceiBaercs 8 CU B Buge: (F - cuia, ¢ KOTopoil ouuu 3apsi| JeficrByer Ha APYLOil, ¢ - BEJIUYMHA
3apsi/ia, € - OTHOCUTEJIbHAS JIUIEKTPUYIECKAs: IPOHUIAEMOCTD CPEJIbL, Eg - IEKTPUYECKas MOCTOgHHAsA, 1 I1 paccrosHue
MKy 3apsiaMu).

q142 q192
1) F = ; 3) = 1% .
) 4eqr? ) 2meper?
Q192 (@1 +a2)q
2) F = ——"— 4) F = ———"——,
) dmeger?’ ) 4meger?



9. Jpa zapsama 2-1072 Kinu —4-1072 Ku pacunosnozxenst na paccroguuu 0,1 M Apyr oT Apyra, OTPULATEIbHBIT ClIpaBa or

10.

nosioKuTeIbHOro. Kyna Hanpas/ieHa HaPsXKEHHOCTh JIEKTPUIECKOrO MOJId B TOYKE, PACIOJIOXKEHHON Ha PACCTOAHUY
0,1 M copaBa OT OTPUUATENBHOIO 3apsAa HA JIMHUU, COEIUHSIOEH 3apsiabl?
1) Bupaso;
2) BJieBO;
3) pasua 0;
)

4) BepTUKAJIbHO BBEPX.

Toukuit crep:kenp quuuoit 10cm 3apsken ¢ juHelHON mIoTHOCTHI0 4001KA/. HaliTn HANpPssKEHHOCTH 3JIEKTPUIECKO-
ro TOJIA B TOYKE, PACIOJIOXKEHHOU Ha MEPIEeHJUKY/IsApe K CTepXKHIO, MPOBEJEHHOMY Uepe3 OJWH M3 ero KOHIIOB, Ha
paccrosiiuu 8cm o1 3Toro KoHua. Pesyibrar Boipasurb B KB/M U OKPyLIUTh A0 JECATHIX.

10



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapwuanT 6

1. Pasnocrb moreHnuasioB Ha OOK/JIaJKaX KOHICHCATOPA yBEIMYWIU B 2 pasa. Kak M3MEHUTCH 3JIEKTPUYECKas €MKOCTb
KOHIEHCATOPA?
1) He u3MeHUTCSH;
2) yBenuuuTcs B 2 pasa;
3) yBesmuurcs B 4 pasa;
4) ymenbliures B 4 pasa.

2. Haiitu emkocTb cucrembl KOHAeHCATOPOB. EMKOCTD KaxK10ro kongencaropa pasaa 0.5 mx®@. Orser Boipasurb B MKD u
OKPYTJIUTH JI0 IECATHIX.

i

3

1) 0.3 Mx®@; 3) 1.5 mx®;
2) 0.5 mxD; 4) 1.0 mx®.

3. Konjencaropy, anekrpoeMkocrb koroporo 10u® coobiien 3apsiy 1aKi. DHeprust KOHIEHCATOPA PABHA...
1) 50 u/lx; 2) 100 u/x; 1) 25 u/Tx; 1) 200 u/Ix.

4. Ha pucynke n300parKeHbl CHJIOBbIE JIUHUU HJIEKTPUIECKOTO MO/ B HEKOTOPO# 00J/IacTH MPOCTPAHCTBA. B Kakoil Touke
MO/IYJ/Ib HANPSI)KEHHOCTH TOJIsT MAKCUMAJIEH?

1)1;2) 2; 3) 3; 4) 4.

o e;

5. IIsa 3apana 2-107° K u —4'0—9 K pacmomoxxkens! Ha paccrogann 0,1 M IpyT OT Apyra, OTPHIATENILHEIH CIIpaBa OT
noJiozkuTessbHOro. Kyjia Hanpap/ieHa HAIPSZKEHHOCTh 3JIEKTPUYECKOrO HOJIsd B TOYKE, PACIOJOKEHHON HA PACCTOSHUI
0,1 M csieBa OT HOJIOKHUTEIIBHOIO 3P HA JIMHUK, COSAUHATONIECH 3apsi/ibl?

1) BupaBo; 2) BieBo; 3) pasHa 0; 4) BEPTUKAJIBHO BBEDPX.

6. OnpeneuTb HOTEHIMA B HEHTPE KOJiblia pajuycom 10cM, 10 KOTOPOMY PABHOMEPHO PACIPEAESIEH 3apsij] ¢ JUHEHHON
wiorHocTbio 100K/ M. Diekrpudeckas nocrosinuas pasha 9 = 8.85 - 10712 @ /M. Orser OKpyrjiMTh /10 LEJI0r0 YuCIIa.

7. Hanpsizk€HHOCTHIO 3/IEKTPOCTATUYECKOI'O 110JId B JJAHHOM TOYKE HA3bIBAETCH (PU3NYECKAs BEJIMYUHA, YUCJIEHHO PDABHA:

1. IToTreHnmaabHOM HEPTUH €IMHUIHOTO MOJOKUTETHLHOTO 3aPsA/1a, TOMEIIEHHOTO B JAHHYIO TOUKY TOJIS;

11



8.

9.

10.

2. Pabore, KOTOpPYIO COBEPIIAIOT CUJIBL IO/ IPU [IEPEMELIEHUH €JUHUTHOIO [I0JI02KUTEIbHOIO 3aPAAA U3 OJHON TOYKH
ojd B OPYyTrylo;

[Torenuuasny TOYKH 110151, B KOTOPOM HAXOUTCH €IUHUYHBIN [10JI0KUTEJIbHBIA 3apsl;

4. Cuje, neficTByIOIIEH HA €IUHUIHBIN MTOJIOKUTEILHBIN 3aPs, MOMEIIEHHBI B JAHHYIO TOYKY TOJIs.

TO‘{eLIHbIM 3apAI0M Ha3bIBaCTCA:
1. 3apsgj, HaxoadAIMiicd HA Teje, pa3MepPbl KOTOPOI'O MaJibl 110 CPABHEHUIO C PACCTOAHUEM, HA KOTOPOM OLIEHUBAETCS
JeificTBUE 3TOrO 3apdana;

2. 3apdl, HAXOAAMUNCH HA TeJie, PA3MePbl KOTOPOI'0 CPABHUMBI C PACCTOSIHUEM, HA KOTOPOM PAaCCMATPUBAETCH Aeii-
CTBHE ITOI'0 3aP:AIA;

3. 3apsaj, BEJIUYUHA KOTOPOI'O CPABHUMA C BEJIMYMHAMU B3aUMOAEHCTBYIOMUX C HUM 3apsoB;
4. 3apd7, BeIWnYrHa KOTOPOTO MaJa.

Kak m3menuTca cuia B3aumMoAeiicTBus F' MeXKay OTHOMMEHHBIMH TOYEYHBIMU 3apPA/IaMU ¢ U ¢, HAXOAAIIUMUCT Ha
PACCTOSHUY T* IPYT OT APYTa, €CIU MOCEPEINHE MEXKIYy HAMU [MOMECTUTb TOYEYHBIN 3apsam g7

1) me m3mMeHmTCS; 3) F = d 5 (@1 + q2);
TEQT

2) craHer paBHOM HyJIIO; 4) F = a 5 (01 — q2).
TEQT

Dopwmyabl 3) u 4) 3anucanbl B CU, g - aj1eKTprudeckas moCTOSHHAS.

B miockom KoHzieHCATOPE, IOMEIEHHOM B BAKyyMe, B3BEIICHA 3apszKeHHAs KaleabKa pryTu. Paccrosaue Mexkay 1ia-
CTUHAMU KOHIEHCATOPA PAaBHO d = 5 CM, MPUJIOKEHHAsI PA3HOCTH MOTeHnna 0B pasua U; = 20 B. Buesanuo pasnocts
MoTeHnaJIoB nagaer a0 3uadenus Us = 10 B. Yepes kakoe BpeMms ¢t Kame/bKa JIOCTUTHET HUXKHEN IIJIACTUHKH, €CJIU
OHA [1EPBOHAYAJILHO HAXONMJIACH [10CEPEAUHE KOHAEeHCATOpa? YCKODEHUE CUJIbl THXKECTU ¢ HPUHATH pasubiM 10 M/ c2.
OrBer OKpyIIUTH JI0 JECATHIX.

12



KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
Bapwuant 7

. DuekrpoeMkocTb C' yeJMHEHHOIO IIPOBOJHUKA PACCUUTHIBACTCH 10 (popMyJie (¢ - 3apsi/i IPOBOAHUKA, ( - €0 IOTEHIMA):

q 2q
]. = — = —
) C Ing) 3)C o
q q
2)C ==+ 4) C = —.
) @ ) 2¢

. Kongencarop emkocrpio 10 M@ 3apsizkator or ucrodnuka ¢ 91C 200 B. CkosibKO 3HEPIrUuu BBLACIUTCS HA CIUPAJIH
JIAMITOYKH, €CJIM €€ TOAKIIOYUTh K KJIeMMaM 3apsiKeHHOr0 KOHIEHCATOpa !

1) 0,2 Hx; 2) 0,4 dx; 3) 200 x/Ixx; 4) 0,0001 Tax.

- SﬂeKTpoeMKOCTB yYeaAMHEHHOr 0 TPOBOJHUKA 3aBUCHUT:

1) or reomerpuueckoil GOPMBI B PA3MEPOB NPOBOJHUKA;

2) or Maccbl UPOBOAHUKA;

3) TONBKO OT pa3MEPOB IIPOBOIHUKA;

4) or upUPO/bL BELIECTBA, U3 KOTOPOI'O CAEJIAH IIPOBOJHUK.

. Horenuuas @ 21€KTPOCTATUIECKOrO HOJIsl, CO3JABAEMOIO TOYEYHBIM 3apAa0M ¢, paccuurbiBaercd B cucreme CU mo
dopmyue: (7 - paccrosinue Mexky 3apsJ0M ¢ U PACCMATPUBAEMOI TOUYKOM 1013, £g - IEKTPUIECKAS [IOCTOAHHAL, € -
OTHOCHUTEJIbHAS JUIJIEKTPUIECKAS IPOHUIIAEMOCTD CPEIbI).

q q
1) = ; 3) p=—L,
)@ 2meor’ ) goer’
q q
)@ TEQET )¢ 4dmeger

. Ilocepenune mex 1y AByMsi PABHBIMH OTPHULATEbHBIMU TOYEYHBIMU 3aPs/IAMU ¢, HAXOAAIUMUCH HA paccrosnuud 2R
JIPYL OT [Ipyra B CPeJie C OTHOCUTEIbHON AUJIEKTPUYECKON [IPOHUIIAEMOCTHIO €, IIOMEIIEH [IOJI0KUTEIbHBIA TOYEeIHbIH
3apsn (). Haiitu 0bmryio norennmanbayio suepruio U stux 3apsiaoB. Pemuts B CU. DiiekTprudeckas MOCTOSHHAS PABHA
£0-

qQ s
Hu=_—%_. U= —L
) 4dmepeR’ ) 8mepeR’

2

q q q
HU=—2L (L _9), T —
VU 47T808R(2 @); VU 4megeR

. OunpezesuTb HANPSKEHHOCTD HJIEKTPUIECKOIO [0JIs, CO3/5aBaeMOro TodednbiM 3apsaaom 10nKa va paccrosauu 10em or
mero. JIusaekTpuk — Macyo.

. Teopema Taycca B CII 3anucbiBaercs: (paccMarpuBaercs 3/JeKTPOCTATHYECKOE HOJIE B BAKYYME, ¢ -BeJUMYUHA 3aPsa,
€0 -JIEKTPUYECKas NOCTOsAHHAsA, N ~[IOTOK CUJIOBBIX JINHUIA).

1 n
1) N = i
) dreg ;q“

1 n
2) N = i
) 870 ;qza
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8. Kak mu3menurcs 1o MomyJio cujia KyJIOHOBCKOI'O B3aUMOIEHCTBUS ABYX TOYEYHBIX JEKTPUYECKUX 3APAI0B [IPU YMEHb-
[IEHUH PACCTOSIHUSA MEXK/y HUMHU B 2 pas3a’

1) ymenbwures B 4 pasa;
2) yMEHBIIUTCA B 2 pa3a;
3) yBesmuurcs B 4 pasa;
4) yBesmuurcs B 2 pasa;
5)

HE U3MEHUTCHA.

9. BapsixKeHHasi YACTULA JIETUT U3 TOYKU A B ToUKy B Mexk iy oOKragkaMu 3aps2KeHHOI0 KOHJIEHCATOPA 110 TPACKTOPHSIM,
MOKA3aHHBIM Ha pucyHKe. B KakoM ciIydae n3MeHeHue ee KMHETHYECKON SHEPTUU MUHUMAJIHHO?

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) BO Bcex OAUHAKOBO.

10. Jpa 3apana 2-107° Knu —4 - 1079 K1 pacnomnoxkens! Ha paccrogann 0,1 M ApyT OT Apyra, OTPHIATENLHLIH CIPaBa, OT
[IOJIOKHUTEILHOI0. YeMy paBHA HAIPS2KEHHOCTH JIEKTPUYECKOrO 10/ B TOYKE, JIeKAIIEH HA CepPeuHe OTPEe3Ka MEXK Ly
srumu 3apsigamu? OTBer BbIpa3zuTh B KMJIOBOJIbTAX HA Merp. OKPyIIUTh J0 1EJ0r0 Yucia.
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KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”

Bapwuant 8

1. DJIeKTPOEMKOCTD [IOCJIEN0BATEIbHO coeauHeHHbix Kotaencaropos Cy, Cs, C3 paBHa

1) C=Ci+Cy+ Cs; ) t=toten
2)C=d+a+5 4) L =C1+Cy+Cs.

2. BapsKeHHAd YaCTULA JeTUT U3 To4kd A B TouKy B Mex /1y 0OKJIaIKAMU 3aPsi?2KEHHOIO KOHJIEHCATOPA 110 TPACKTOPUSIM,
[OKA3AHHBIM HA PUCYyHKEe. B KAKOM cilydae u3MeHeHue ee KMHETUYECKOW SHEPIU MUHUMAJIbHO?

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) BO BCexX OAUHAKOBO.

3. DHeprus 3apsKEHHOr0 MPOBOAHUKA eMKOCThI0 C' = 2 n®, mecymero 3apsazn ¢ =2 uKu pasua:

1) W =2 ux/x; 3) W =3 mk/lx ;
2) W =1 mg/x ; 4) W =4 vx/Ix .

4. Ilpu nepemernienun 3JIEKTPUHECKOIO 3aPALA (| MEAK/IY TOYKAME C PA3HOCTHIO OTEHIUAJIOB 3 B cuibl, feficrByioniye Ha
3apsiJi CO CTOPOHBI JIEKTPUIECKOrO 110Jis1, coBepiuuiu padory 6 Ix. HYemy paBen 3apsij?

1) 0,5 Ku; 2) 2 Kur; 3) 18 Kur; 4) 9 Kot

5. Haiitn n3aMeHeHne KHHETUYIECKOH SHEPIUH 3aPAKEHHON YaCTHUITBI IPHU ee epeMelle NN epIIeHINKYIAPHO 3apAKeHHON
10cKocTu Ha paccrosuue 2u. IosepxHocTHas miorHocTs 3apaia o = 8.85 mxKu/m2. Bapsan go = 20 mxKi Duexrpu-
ueckas HOCTOsHHAA paBHa €9 = 8.85 - 10712 @ /m.

1) A =40 mx/x ; 3) A =10 mx/lx;
2) A =20 mx/lx; 4) A = 30 mx/Ix;.

6. /IBa 0lMHAKOBBIX TOYEYHBIX 3aPs/Ia B3AUMOAEHCTBYIOT B BO3ayxe HA paccroguuu 10cm ¢ Takoil ke Cusoil, KAaK B CKH-
nugape Ha paccrosgaun 7,1cm. Oupesenursb Au3IeKTPUYecKyo MIPOHUIAEMOCTh CKUIUIAPA.

7. DJIeMEHTAPHBIM 3aPAI0M HA3bIBACTCSI:

1. 3apsia, HAXOAAIMIMIACS HA TeJle, Pa3MepPaMU KOTOPOTO MOXKHO IIPeHe0pedh M0 CPABHEHHUIO C PACCTOSHUEM, HA KOTOPOM
OLICHUBAETCH JIEUCTBUE ITOrO 3aPALA;

2. 3apsn, BeJIUYnHA KOTOPOTO MaJja M0 CPABHEHUIO C BEJIMIMHAMU APYTUX 3apPAJ0B PACCMATPUBAEMON CHCTEMBI;

3. 3aps] 9IEeKTPOHA WM IPOTOHA, PaBHbIA 1m0 abcomoTHoMy 3Hadenuio 1.6 - 107K,

4. 3apan, pasubiii £1/3e umm £2/3e, rae e = 1.6 - 107 19K

8. ToueunbimM 3apAA0M HA3BIBAETCS:

1. 3apsj, HaxoadAIMiicd Ha Teje, pa3Mepbl KOTOPOI'O MaJibl 110 CPABHEHUIO C PACCTOAHUEM, HA KOTOPOM OLIEHUBAETCS
JefcTBUE 3TOr0 3apdana;
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2. 3apdl, HAXOAAIUNCH HA TeJie, PA3MePbl KOTOPOI'0 CPABHUMBI C PACCTOSIHMEM, HA KOTOPOM PACCMATPUBAETCH Aeki-
CTBHE ITOTO 3aPAA;

3. 3apsaj, BEJIUYUHA KOTOPOI'O CPABHUMA C BEJIMYMHAMU B3aUMOAEHCTBYIOMUX C HUM 3apsoB;
4. 3apd7, BeJIUnYrHa KOTOPOTO MaJa.

9. Ha kakoM u3 rpadbuKOB OPABUILHO OTParKeHa 3aBUCUMOCTb MOJLYJIS CHJIBI OTTAJIKMBAHUSA JBYX OJHONMEHHO 3apsKeH-

HBIX KYOMKOB OT DACCTOSHUS MEXK/Y UX LEHTPAMH, pAcCInTaHHas 10 3akoHy KymoHa! Pebpo KyOHKOB paBHO a.

1) na 1;

2) na 2;
3) na 3;
4) HE HA OJTHOM.

FA F F

!

i ‘__(3_.
1

!

| L

i > L > d —r

0 4 r 0 /g 1/r 0 l/a? 1/>r2
1. 2. 3.

10. Haittu, gemy paBen 3apsaz () 3a3eMIEHHOTO METAJIIMIECKOrO mapa paauyca r =0,1m, ecian Ha paccrosanu R =0,2m oT
€ro HHTPpa HAXoAUTCs ToYednblil 3apsiy ¢ =6MKu. OrBer BoipasuTb B MKKJI U OKPYIVIMTH /10 LEJIOI0 9HUCIA.
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KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapwuanT 9

. Hanpskenue na oOKJIaJKax KOHJIEHCATOPA yBEIMYMBAIOT B 2 pa3a. HalpsaKeHHOCTb 3JIeKTPUYECKOIO IOJd MEeKJLy
OOKJIaIKAMU

1) yBenuuurcsa B 2 pasa;

2) yMEHBIIUTCA B 2 pa3a;

3) yBesmuurcs B 4 pasa;

4) He U3MEHUTCs.

. DJIEKTPOEMKOCTDb HAPAJIESbHO coepuueHubix Konjgerncaropos Cp = 2 M®@, Cy = 2,5 Mm@, C3 = 10 mx® pasna
1) 3 Mx®; 3) 2 mx®;
2) 1 uxD; 4) 4 ux®.

. Kongencarop 3apsa:KaloT Ba pa3a J0 PA3HBIX HANPSKEHNN W KayK/IbI pa3 pa3pexKaioT depe3 pe3uctop. Bo BTopoit pa3
Ha Pe3ucTope BbLIeIsercsa B 9 pa3 menbire temia. Hampsikenne, 10 KOTOPOTo 3apsiinjii KOHIECHCATOP BO BTOPO# pas,

1) B 9 pa3 menbuue; 2) B 4,5 pasa menbiue; 3) B 3 pa3a Menblue; 4) OTBeT 3aBUCUT OT COLPOTHBJIEHUS PE3UCTODA.

. Pabora , coBeprraemast 3JIeKTPUIECKUM TIOJIEM, IPU TEPEMEINIEHUN 3apaia go U3 TOYKA 1 B TOUKY 2, HAXOAAMIMXCA HA
O/IMHAKOBOM DACCTOSHUU OT IEHTPA 3aPAKEHHOU Cheph:

1) A =0; 3) A= qo(p1 + p2);
2) A = o0 4) A= qo(p2 — 1)
(rue ¢ - noreHumadn).

. B ciryuae asekTpocTaTntieckoro mosis ClpaBejinBO CJIeAYIONee BbIPAXKEeHUe i [UPKYJIALAA BEKTOPA HAIIPHAKEHHOCTH
S

E:

1) $(EdD) = oo 3) §(Ed) = BL;
l l

2) 7{ (Edl) = 0; 4) 7{ (Edl) = const.

l l

(const # 0; const # 00; dl - GecKOHEUHO MaJiblil y4acToK KoHTypa [; L - ajuna KoHTypa).

. Kakosa norennuanbuas sueprusa U cucrembl 4eTbIpex OAMHAKOBBIX TOYEYHBIX 3aPA/OB 1 = ¢z = q3 = q4 = 10 uKu,
PACIIOIOKEHHBIX B BEPIIHHAX KBaJpaTa co croponoit aiaumoii a = 10 cm? Pemmrs B CHU. DaekTpudecKast TOCTOSTHHAS
paBHa g9 = 8.85- 10712 @ /m. Bapapl naxoaarca B Bakyyme. OTBeT BbIpa3uTh B MK/I2K 1 OKPYIVIUTE JI0 LEJIOr0 YHCIIa.

1) 25; 3) 49;
2) 134; 4) 98.
. Bakon Kyiiona 3anuceiBaerca B CU B Buge: (F - cuiia, ¢ KOTOpOH OQUH 3apsij, AefCTBYeT Ha APYroi, ¢ - BeJUYuHA

3aps/ia, € - OTHOCUTE/IbHAS UK TPUIECKasl IIPOHUIAEMOCTD CPEJIbL, £ - JEKTPUIECKasi OCTOsAHHAs, I I paccrosinue
Me2K/1y 3apsiJaMu).

q142 qi192
]. F = " , 3 F = —F "
) 4deor? ) 2meger?
q1q2 (@1 + ¢2)q1
2) F = ——"— 4) F = ———"——,
) dmeger?’ ) 4meger?
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8. Kakas crpesika nHa pucyHke 1 yKa3blBaeT HAIPABJIEHUE BEKTOPA HAIPHAKEHHOCTH JIEKTPUIECKOrO OJIA ABYX OJIMHAKO-
BBIX TI0 MO/IYJII0 PA3HOUMEHHBIX TOYEYHBIX 3apsIoB + q u - ¢ B Touke C7

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) HALPsKEHHOCTH JIEKTPUYEcKOro 1oist B Trouke C pasua 0.

®
+q +q

9. B onuopoauoM asiekrpudeckoM 1ojie ¢ HaupsizkenHocrbio 300 B/M nosiouresbHblil 3apsii nepeMernaercs Ha 2 cM
HEPIEHIUKYJIAPHO K JIMHAAM HANPsKEHHOCTH. eMy paBHA PA3HOCTHb HOTEHIUAJIOB MEXKY TOYKAMU?!

1) 0 B; 2) 6 B; 3) 150 B; 4) 15000 B.
10. Toukuit JIUHHBI CTEPKEHb DABHOMEPHO 3aps?KeH ¢ THHEHHO miaoTHOCThI0 10MmKKa/M. Ha pomomkennn ocu cTep:KHs

Ha paccrosinuu 20cm OT ero KOHIA HAXOAUTCS TOYedHbIH 3apsy, paBubiit 10nKa. Oupenesnrs cuily B3auMoaeiicTBus
3aPS2KEHHOIO CTEPKHs ¥ TOYedHOro 3apsjaa. Orser Bbipasurb B MH 1 OKpyrmrh J10 1es1oro ducia.
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KouTposibHbIE 3a/JaHUS JJisi TECTUPOBaHUdA 10 TeMe "DeKTpuaucTso”
BapwuanT 10

1. B cxeme, n300pakeHHON HA PUCYHKe, KOHIAEHCATOP 3apskeH. [locsie 3aMbIKaHUsT KJII09a, TPOUCXOAUT TPE0Opa30BaHme
sHepruu
1) 2J1eKTPUYECKOrO 10J1sl B 9HEPIUIO XUMUYECKUX CBA3EI;
2) 3JIEKTPUYECKOIO 110JIs B TELLIO;

3) TenJIOBOi SHEPIUU B FHEPIUIO JIEKTPUUECKOTO MOJIS;

4) XUMUYECKUX CBsI3€ll B SHEPTUIO HIEKTPUUECKOrO MOJIs U TEILIO.

— L

2. DJIEKTPOEMKOCTH MaPAJLIEbHO coeauHeHHbIX KoHIeHCaTOpoB C) = 5 Mx®@, Cy = 10 Mmx®, (5 = 15 mx®@ pasua
1) 30 Mx®D; 3) 40 mxD;
2) 20 mx®; 4) 50 Mx®.

3. ILnmockuit BO3MyHMIHBIM KOHIEHCTOD 3aPsKAETCsd OT MCTOYHUKA TOKA 0 HampsizkeHnusi U, a 3arem orkjaodaercs. [loce
OTKJ/IIOYeHUsl ODOKJIAIKY KOH/IEHCATOPa pa3aBuralorcs. Kak u3MeHuTcs HallpsizKeHue MeK /1y OOKJIa/IKaMK KOHIeHcaropa?!

1) ymeHbIHTCS; 3) He M3MEHUTCH;
2) yBesuuurcs; 4) craner pasubim 0.

4. Pabora , coBepuiaemasi JIeKTPUIECKUM II0JIEM, [IPU IEPEMEIIeHUU 3aPaJa o U3 TOYKUA 1 B TOUYKY 2, HAXOAAIMXCSH HA
O/IMHAKOBOM DACCTOSAHUU OT LEHTPA 3aPsKEHHOU chepbr:

1) A=0; 3) A =qole1 + v2);
2) A =o0; 4) A= qo(p2 — 1)

(rzme ¢ - moTeHIMalI).

5. CBobojHAs 4aCTULA C FIEKTPUUECCKUM 3aPAJI0M (| HAXOJAMTCH Ha OOJIbILIOM PACCTOSHUM OT ILJIOCKOM LPOBOAAIIEH 110-
BEPXHOCTH OOJbIIUX pa3dMepoB. Kakyio KMHETHIECKYIO SHEPruio MpuoOpeTeT IEePBOHAYAIBLHO HEMOABHKHAS TaCTUIA
o/, AefiCTBUEM CHJI IPUTSKEHUSI CO CTOPOHBI MHIYIHUPOBAHHBIX €10 3aPSI0B IPU NPUOJIMKEHHH K [TOBEPXHOCTH JI0
paccrosaus 1.

DS 5 2) kL kL ; 4L

6. /IBa 0MHAKOBBIX TOYEUYHBIX 3aPsA/Ia B3ANMOIEHCTBYIOT B BO3ayxe Ha paccrosanu 10cm C TaKOil 2Ke CHUJIO, KAK B CKU-
nugape Ha paccrogauu 7,1cm. OupeaesnTs Iu3IeKTPUIECKYIO TPOHUIIAEMOCTh CKUTIAIAPA.

7. Kax usmenurca monynb cuibl F B3auMozseficTBus AByX OJMHAKOBBIX METAJJIMYECKUX LIAPOB, UMEIOMNUX 3apsaipl + ql
u + (2, ec/iu Wapbl IPUBECTU B COIPUKOCHOBEHUE U PA3JBUHYTb HA LPEKHEE PAaccrosHue?
1) yBenuuurcs;
2) yMEHBIIUTCS;
3) craner paBHOii 0;
4) He U3MEHUTCH.
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8.

10.

Hanpsiz2keHHOCTD 3JIEKTPOCTATHYECKOrO 10Jst To4edHoro 3apsaa B CU Bbipazxkaercs: (popmyJioi:

1) E=-—L_r 3)E=—1 7
6067("]3 47r68r3

NE=—"F7 4) E = .

) 4dmegers " ) 2megers "

(q - 3apsia, co3pamowuil 10J1e; € - OTHOCUTE/IbHAS AUIJIEKTPUYECKAs IPOHULAEMOCTb CPEbL; € - JIEKTPUIECKAs 110CTO-
siHHAsA; T - BEKTOD, [IPOBEJEHHbBIA OT 3ap#Aja ¢ K NPOOHOMY 3apsiiy, HAXOAALIEMYCs B PACCMATPUBAEMOIl TOUKE 110J1s1).

Bapsan +103 Ku nog geficTBreM CHI 3IeKTPHYECKOro MO/ IepeMeaeTcsa U3 TOYKK 1 B TOUKY 2, IPH 3TOM COBEpLIAeT
pabory 3 k. Hemy paBaa PA3HOCTH HMOTEHIUAJIOB MEXKIY TOYKAMU Q1 — (o7

1) - 3000 B; 2) + 3000 B; 3) + 3 10-3 B; 4) + 0,33 10-3 B.
Paccrosinue mexay asymst rodednbivmu 3apsgamu lmxKa u —1lmxKa pasao 10cm. Oupenenurs cuity, JeficTBYOILY O

Ha 3apsay Besuannoit 0,1mxKa, ypanenupiil Ha paccrosaue 6cm OT IEPBOro 3apsi/ia U HA PACCTOAHUE 8CM OT BTOPOIO.
Orser BbipasuTs B MH.
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